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 خط قرمز ما نام ایران  خط قرمز ما نام ایران 
و خاک وطن استو خاک وطن است

قلعه نویی در گفت و گوی اختصاصی با ایران ورزشی:قلعه نویی در گفت و گوی اختصاصی با ایران ورزشی:

دفاع از حریم ایران تکلیف ورزشکاران است
دنیامالی: گوش شنوایی در مجامع بین المللی 

ورزشی وجود ندارد
احمد دنیامالی وزیر ورزش بعد از شهادت 30 ورزشکار ایرانی در تجاوز رژیم 
صهیونیستی به گفته خودش با اینکه حرف شنوایی برای محکومیت رژیم 
صهیونیستی در مجامع بین المللی وجود ندارد اما از تلاش برای تعلیق آن 
کوتاهی نکرده. او می گوید: »ما نامه ای برای فدراسیون های جهانی که شهید 
دادیم و کمیته بین المللی فرستادیم، هرچند می دانیم گوش شنوایی وجود 
ندارد، اما تکلیف ماست که از حریم جمهوری ایران اسلامی دفاع کنیم و قطعاً 

در آینده حرکات دیپلماتیک در ورزش بیشتر می بینید.«
وزیر ورزش به رفتار دوگانه مجامع بین المللی در قبال رژیم صهیونیستی انتقاد 
دارد: »متأسفانه از کمیته بین المللی المپیک IOC از قدیم رفتار دوگانه ای 
دیده ایم. رژیم منحوس صهیونیستی جنایات خیلی زیادی در گذشته مرتکب 
شده بود، ولی هیچ رفتار بازدارنده ای از حضور ورزشکارانش در میادین مختلف 
بروز نکرده بود، در حالی که ورزش بعضی از کشورها به همین بهانه تعلیق 

شده بود.
متأسفانه ما یک هفته گذشته حدود ۲۸ ورزشکار را در عرصه دفاع که بعضی ها 
در پدافند بودند، بعضی ها در فراجا و بعضی ها هم کنار خانواده و در خواب به 
شهادت رسیدند. ما در استان لرستان هشت شهید ورزشکار داشتیم« دنیامالی 
مشارکت قهرمانان در این روزها را مشخصه ورزشکاران می داند:»جنگیدن 
مشخصه قهرمانان برای ایران عزیز ماست، جنگیدن در ورزش و رشته های 
مختلف بوده است، ولی آنها تجربه جنگیدن برای اهتزاز پرچم مقدس ایران را 
دارند. آنها جزو نخبگان جامعه هستند که به این درجه رسیده اند و طبیعتاً کنار 
مردم هستند. مردم به وقت قهرمانی از آنها تجلیل کردند، امروز وظیفه قهرمانان 

است که مقابل تجاوز رژیم صهیونیستی سکوت نکنند و کنار مردم باشند.«

یادداشت حرف روز

خبر

بازی فوتبال در زمین سیاست
اتحاد شوم اینفانتینو و ترامپ

فرخ حسابی - در گزارشی تحلیلی از رسانه انگلیسی  تلگراف، 
روابط نزدیک جیانی اینفانتینو، رئیس فیفا، با دونالد 
ترامپ، رئیس جمهور امریکا، به عنوان یکی از مهم ترین 
ائتلاف های سیاسی-ورزشی سال های اخیر مورد بررسی 
قرار گرفته است؛ ائتلافی که در بستر برگزاری دو رویداد 
بزرگ فوتبالی در خاک امریکا )جام جهانی ۲0۲۶ و جام 
جهانی باشگاه ها در سال ۲0۲۵( شکل گرفته، اما ابعاد آن 
فراتر از ورزش است و حتی به موضوعاتی چون ایران نیز 

کشیده شده است.
اینفانتینو که در سال ۲0۱۶ پس از فروپاشی ساختار فاسد 
فیفا به قدرت رسید، به خوبی درک کرد که برای حفظ 
جایگاه و قدرت خود، باید با رهبران سیاسی قدرتمند 
هم پیمان شود. او با نزدیکی به ترامپ، حمایت امریکا را 
برای میزبانی جام جهانی ۲0۲۶ به دست آورد و اکنون در 
حال اجرای پروژه جاه طلبانه  خود برای گسترش جام 
جهانی باشگاه ها در خاک امریکا است. این دو تورنمنت 
قرار است میلیاردها دلار درآمد برای فیفا به ارمغان بیاورند.

ترامپ نیز از این رابطه بهره می برد. او که تمایل دارد 
در عرصه جهانی چهره ای تأثیرگذار نشان دهد، بارها 
در جلسات رسمی از فیفا، جام جهانی و حتی شخص 
تأمین  در  مستقیم  نقش  و  کرده  تمجید  اینفانتینو 
حمایت های سیاسی برای این رویدادها ایفا کرده است. 
فراتر از آن، ترامپ از این فرصت استفاده کرده تا مواضع 
سیاسی خود – از جمله مخالفت صریح با برنامه هسته ای 

ایران – را نیز در قالب همین جلسات مطرح کند.
در یکی از دیدارهای اخیر در کاخ سفید، ترامپ در کنار 
اینفانتینو و بازیکنان تیم یوونتوس درباره موضوعاتی 
چون مداخله احتمالی امریکا در درگیری اسرائیل و ایران 
و مخالفت با دستیابی ایران به سلاح هسته ای حرف زد، 
این در حالی است که موضوع جلسه ظاهراً فوتبال بود، 
اما به وضوح سیاست و پیام های ژئوپلیتیک در آن نقش 
اصلی را ایفا می کرد و باعث حیرت و ناراحتی بازیکنان 
یوونتوس نیز شد. از سوی دیگر، عربستان سعودی هم 
یکی از مهره های کلیدی این ائتلاف شده است. محمد 
بن سلمان، ولیعهد عربستان، نه تنها حمایت سیاسی 
از میزبانی امریکا را در سال ۲0۱۸ تضمین کرد، بلکه 
سرمایه گذار اصلی پروژه های جدید فیفا، از جمله جام 
جهانی باشگاه ها، به شمار می رود. حضور و نفوذ عربستان 
در کنار امریکا، به اینفانتینو قدرت مانور بیشتری در برابر 

اروپا و نهادهای سنتی مثل یوفا داده است.
در همین حال، فیفا بدون تشکیل کمیته محلی )LOC( در 
امریکا، خودش مستقیماً از میامی مدیریت جام جهانی را در 
دست گرفته و با حذف فدراسیون فوتبال امریکا از فرآیند 
اجرایی، عملاً قدرت را در دست حلقه ای سیاسی متشکل از 
نزدیکان ترامپ، از جمله فرزند رودی جولیانی، متمرکز کرده 
است. در نهایت، گزارش هشدار می دهد که این نزدیکی 
بی سابقه میان فیفا و ترامپ می تواند تبعاتی جهانی داشته 
باشد. اگرچه اینفانتینو در حال حاضر با بهره گیری از نفوذ 
سیاسی ترامپ و حمایت مالی عربستان به اهدافش نزدیک 
می شود، اما این اتحاد روی لبه تیغ حرکت می کند. ترامپ 
به راحتی می تواند در صورت نارضایتی، این رابطه را قطع 

کرده و شرایط را برای فیفا پیچیده کند.

دفاع از حریم ایران تکلیف ورزشکاران است

دنیامالی: گوش شنوایی در مجامع 
بین المللی ورزشی وجود ندارد
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قهرمانی در جام حذفی آبی پوشان را گول نزند

 علی جباری: مدیران استقلال 
کار را زمین نگذارند

رژیم صهیونیستی نشان داد چقدر حقیر و ترسو است

آذرپیرا: به نیروهای مسلح 
کشورم افتخار می کنم

نباید گول خائنین را خورد

درستکار: مردم مثل کوه پشت 
هم ایستاده اند

درخواست جامعه ورزش در تجمع مقابل سازمان ملل

 عضویت رژیم صهیونیستی را 
در جوامع ورزشی تعلیق کنید
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جامعه ورزش ایران اسلامی در محکومیت 
تجاوزات وحشیانه رژیم صهیونیستی به خاک 
ایران و درخواست برای تعلیق حضور این رژیم 

در میادین بین المللی قطعنامه ای صادر کرد.
تجمع اعتراضی ورزشکاران ایرانی مقابل دفتر 
مرکزی سازمان ملل در تهران دیروز برگزار 

شد.
جامعه ورزش کشورمان با محکوم کردن 
حمله تجاوزکارانه رژیم صهیونیستی به خاک 
جمهوری اسلامی ایران، مقابل دفتر مرکزی 

سازمان ملل در تهران تجمع کرد.
در پایان این تجمع قطعنامه ای به شرح زیر 

صادر شد:
جامعه ورزش و جوانان جمهوری اسلامی ایران، 
با تکیه بر آرمان های بلند انقلاب اسلامی و در 
مسیر عزت و کرامت ملی، بیانات روشنگرانه 
 و مقتدرانه مقام معظم رهبری حضرت 
آیت الله العظمی امام خامنه ای )مدظله العالی( 

را فصل الخطاب خود قرار داده و با بهره گیری از 
رهنمودها و راهبری های داهیانه معظم له، در 
خط مقدم دفاع از تمامیت ارضی، حیثیت ملی 

و آرمان های ملت بزرگ ایران گام برمی دارد.
ما، جامعه ورزش ایران اسلامی، شامل رؤسا و 
مسئولین فدراسیون های ورزشی، قهرمانان، 
مدال آوران، پیشکسوتان، مربیان، داوران و 
ورزشکاران سراسر کشور، با قلبی آکنده از اندوه 
و خشم، حملات ددمنشانه و بی سابقه  رژیم 
صهیونیستی به خاک جمهوری اسلامی ایران 
را که منجر به شهادت جمعی از هموطنان 
عزیز، از جمله غیرنظامیان و اعضای خانواده 
بزرگ ورزش کشور شده است، با شدیدترین 
عبارات محکوم کرده و مواضع خود را به شرح 

زیر اعلام می داریم:
۱-  ما این تجاوز آشکار و حملات جنایتکارانه به 
خاک یک کشور مستقل را نقض صریح قوانین 
بین المللی، منشور سازمان ملل و اصول اولیه 

حقوق بشر می دانیم و خواهان پاسخگویی 
کامل رژیم صهیونیستی در مجامع بین المللی 

هستیم.
۲-  از سازمان ملل متحد، شورای امنیت، 
شورای حقوق بشر و سایر نهادهای بین المللی 
می خواهیم که بی درنگ نسبت به محکومیت 
این تجاوزات و انجام اقدامات عملی برای مهار 

رفتارهای جنگ طلبانه این رژیم اقدام کنند.
 ،)IOC( 3-  ما از کمیته بین المللی المپیک
کلیه  و  ورزشی  جهانی  فدراسیون های 
نهادهای مرتبط درخواست می کنیم که با 
درک مسئولیت انسانی و اخلاقی خود، عضویت 
رژیم صهیونیستی در رویدادهای ورزشی را به 
حالت تعلیق درآورند. جای رژیمی که علیه 
ملت ها دست به جنایت، ترور و تجاوز می زند، 

در میادین ورزشی جهان نیست.
۴-  ورزش، زبان مشترک انسان هاست؛ اما 
حضور یک رژیم متجاوز و ناقض حقوق اولیه 

انسانی در این عرصه، نه تنها توهینی به وجدان 
بشریت، بلکه خیانت به روح ورزش و عدالت 

جهانی است.
ترور  همچنین  ایران  ورزش  جامعه    -۵
و  دانشمندان  فرماندهان،  ناجوانمردانه 
حملات هدفمند به صداوسیما، امدادگران، 
بیمارستان ها و کاروان های هلال احمر در 
منطقه را که از سوی دژخیمان صهیونیستی 
صورت گرفته، محکوم می کند و این اقدامات را 
جنایت جنگی می داند. سکوت مجامع جهانی 

در این باره هم بسیار سوال برانگیز است.
۶-  ما به عنوان بخشی از ملت سرافراز ایران، 
اعلام می داریم که جامعه ورزش و جوانان ایران 
اسلامی، همگام با مردم، نیروهای مسلح و 
جبهه مقاومت، در خط مقدم دفاع از وطن، 
عزت ملی و کرامت انسانی ایستاده است و 
سکوت در برابر این جنایات را همدستی با 

ظلم و ترور می داند.

تیتر یک - سرمربی تیم ملی فوتبال 
کشورمان با اشاره به همدلی و اتحاد 
جامعه ورزش با مردم ایران پس از تجاوز 
وحشیانه رژیم صهیونیستی به خاک ایران 
گفت: ورزشکاران ایران با تمام توان کنار 
مردم حضور پیدا کردند تا نشان دهند در 
روزهای سخت یار و یاور هموطنان خود 

. هستند
امیر قلعه نویی در ادامه گفت وگوی خود 
گفت: مردم ایران، همیشه اهل دوستی 
و صلح بودند و تا ابد نیز همین روال را 
دنبال خواهند کرد اما هیچ گاه زیر بار 
زور نرفتند. خط قرمز ایرانی ها خاک و 
نام وطن بوده و در این خصوص با احدی 

تعارف نداریم.
سرمربی تیم ملی فوتبال کشورمان با اشاره 
به واکنش نیروهای مسلح کشورمان پس 
از شهادت جمعی از فرماندهان، نخبگان 
علمی، ورزشکاران و جمعی از مردم ایران 
در این تجاوز بی رحمانه گفت: ما شروع 
کننده هیچ جنگی نبودیم اما قرار نیست 

برابر تجاوز بی تفاوت باشیم، نیروهای 
مسلح ما شجاعانه با رشادت حافظ خاک 
وطن هستند و از همین جا به تک تک آنها 
خداقوت می گویم، بی تردید این روزهای 
سخت نیز به پایان خواهد رسید و مردم 
ایران از این آزمون هم سربلند بیرون 

. یند می آ
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درخواست جامعه ورزش در تجمع مقابل سازمان ملل

عضویت رژیم صهیونیستی را در جوامع ورزشی تعلیق کنید

رئیس هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس با اشاره 
به حضور یکپارچه جامعه ورزش در کنار مردم 
ایران گفت: ورزشکاران، مربیان و باشگاه های 
ورزش با همدلی و اتحاد در این مقطع حساس 
نشان دادند در کنار مردم ایران قرار دارند و تا 

ابد برای نام ایران جانفشانی خواهند کرد.
پیمان حدادی در گفت و گو با خبرنگار 
ایران ورزشی با اشاره به تجاوز وحشیانه رژیم 
صهیونیستی به خاک ایران و شهادت مظلومانه 
فرماندهان، دانشمندان، ورزشکاران و جمعی 
از هموطنان مان گفت: رژیم صهیونیستی 
با تجاوز وحشیانه به خاک ایران ثابت کرد 
به هیچ یک از اصول انسانی و پروتکل های 
بین المللی پایبند نیست، رژیمی که ذیل هیچ 
پروتکل بین المللی نیست با این تجاوز آشکار 

به خاک مقدس کشورمان ثابت کرد که باید 
با او به سخت ترین شکل ممکن رفتار کرد. 
این  تجاوز وحشیانه در شرایطی رخ داد که 
کشور ما در سطح دیپلماتیک در حال مذاکره 
بود، اما تجاوز رژیم صهیونیستی به خاک ایران 
نشان داد آنها زبان بین الملل را درک نمی کنند 

و باید با زبان قدرت با آنها رفتار کرد.
رئیس هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس 
ضمن قدردانی از واکنش آنی نیروهای مسلح 
جمهوری اسلامی به تجاوز رژیم صهیونیستی 
به خاک کشورمان، تاکید کرد: پاسخ 
قدرتمندانه نیروهای مسلح به تجاوز رژیم 
صهیونیستی دقیقا بهترین واکنش ممکن به 

رفتار گستاخانه این رژیم بود.
پیمان حدادی در ادامه توضیح داد: رژیم 
بیشترین  تاریخ  طول  در  صهیونیستی 
تخلفات و قانون شکنی ها در حوزه انرژی 
هسته ای را به ثبت رسانده و با زیر پا گذاشتن 
قوانین بین الملل ثابت کرده تحت هیچ 

قاعده و اصولی رفتار نمی کند، با این حال آنها 
با وقاحت تمام به خاک کشور ما تجاوز کردند و 
جمعی از فرماندهان، دانشمندان و ورزشکاران 

کشورمان را به شهادت رساندند.
وی در ادامه با اشاره به حضور یکپارچه مردم 
در کنار یکدیگر در این مقطع زمانی گفت: 
خوشبختانه مردم ایران نشان دادند همچنان 
کنار هم ایستاده اند و تجاوز رژیم صهیونیستی 
نمی تواند اتحاد و همدلی آنها را از بین ببرد. 
رفتار مردم ایران و مسئولیت شناسی آنها در 
برابر این تجاوز آشکار نشان داد هیچ کسی از 
تهدیدات رژیم صهیونیستی هراسی ندارد، 
مردم ایران ثابت کردند ادعاهای پوچ رژیم 

اشغالگر مصداق بارز طبل توخالی است.
رئیس هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس با 
تقدیر و تشکر از مردم ایران توضیح داد: بر 
خود وظیفه می دانم از تمام کسانی که در 
حوزه های مختلف مشغول خدمت رسانی به 
مردم هستند تقدیر و تشکر کنم، آنهایی که در 

حوزه تدمین کالاهای اساسی مردم شبانه روزی 
فعالیت می کنند تا کمبودی احساس نشود، از 
نیروهای انتظامی و پلیس که به صورت شبانه 
روزی فعالیت می کنند تا امنیت و آسایش مردم 
در جامعه برقرار بماند. همچنین لازم است از 
طرف خودم و باشگاه پرسپولیس به نیروهای 
خستگی ناپذیر مسلح جمهوری اسلامی 
خداقوت بگویم که در این ایام شبانه روزی 
مشغول حراست و پاسداری از مرزهای کشور 
عزیزمان هستند. البته در کنار این عزیزان 
باید خداقوتی ویژه به نیروهای کادر درمان، 
نیروهای امدادرسان، نیروهای آتش نشانی و 
پرسنل خدوم هلال احمر هم گفت که با تلاش 
فراوان مشغول خدمت به مردم هستند، این 
تلاش و کوشش شبانه روزی نشان از وظیفه 
شناسی آنها دارد و مطمئنا مردم ایران 
قدرشناس تک تک این عزیزان خواهند بود و 
این اقدامات و جانفشانی ها را هرگز فراموش 

نخواهند کرد.

رئیس هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس در گفت وگوی اختصاصی با ایران ورزشی:

ورزشکاران برای نام ایران جانفشانی می کنند
سینا حسینی

روزنامه‌نگار

بازدید معاون وزیر ورزش از چهار فدراسیون ورزشی
معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه ای وزارت ورزش و جوانان از چهار 
فدراسیون ورزشی بازدید کرد.  سیدمحمدشروین اسبقیان معاون توسعه 
ورزش قهرمانی و حرفه ای وزارت ورزش و جوانان ظهر دیروز به صورت سرزده 
از چهار فدراسیون  تنیس، تنیس روی میز، هاکی و بولینگ و بیلیارد بازدید کرد. 
در این بازید، اسبقیان بصورت میدانی آخرین وضعیت اداره این فدراسیون ها و 
برنامه ریزی برای برگزاری رقابت های داخلی و اعزام تیم های ملی در این چهار 

رشته ورزشی را بررسی کرد.

تلاش دو باشگاه اروپایی برای صید قایدی
باشو در رادار پورتو و ناتینگهام فارست

مهدی قایدی، مهاجم تیم ملی کشورمان بنا به گزارش سایت اسپورت امارات 
در رادار چندین باشگاه اروپایی قرار گرفته. قایدی در این فصل از لیگ امارات 
در ۲3 بازی ۱۶ گل به ثمر رسانده و ۷ پاس گل داده تا به عنوان تاثیرگذارترین 
لژیونر فصل انتخاب شود. مهاجم ملی پوش کشورمان در دو فصل گذشته 
به صورت قرضی برای اتحادکلباء به میدان رفته و اکنون باید به باشگاه شباب 
الاهلی برگردد. ستاره سابق استقلال طبق آمار در فصل گذشته در امارات 
بهترین فصل فوتبالی اش را گذرانده است. سایت اماراتی می نویسد که پورتو 
پرتغال و ناتینگهام فارست انگلیس دو مشتری مهاجم تیم ملی ایران هستند.

براساس گزارش سایت اسپورت، قایدی آنقدر درخشان ظاهر شده که نامزد 
اصلی کسب جایزه بهترین بازیکن فصل لیگ امارات است.

 رئیس هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس  رئیس هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس 
در گفت وگوی اختصاصی با ایران ورزشی:در گفت وگوی اختصاصی با ایران ورزشی:

ورزشکاران برای نام ایران 

جانفشانی می کنند
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iranvarzeshii

تجاوز صهیونیست ها به ورزشکاران ادامه دارد
سومین بوکسور کشورمان به شهادت رسید

در پی تجاوز رژیم صهیونیستی به خاک ایران، 
نماینده بوکس استان  البرز به فیض شهادت 
نائل شد.  روح الله سالک بوکسور استان البرز 
در جریان تجاوز رژیم کودک کش و جعلی 

صهیونیستی به فیض شهادت نائل شد.

پیش از این طی چند روز گذشته، سیدعلی باقرنیا، 
قهرمان بوکس استان لرستان و رضا بهرامی، بوکسور 
استان کرمانشاه، در جریان این تجاوزات جان خود را 
از دست داده و به مقام شهادت رسیدند. فدراسیون 
بوکس ایران ضمن محکوم کردن این جنایت، 

شهادت قهرمان بوکس استان البرز را به ملت 
شریف ایران، جامعه ورزشی کشور و خانواده های این 
شهیدان گرامی تبریک و تسلیت عرض می کند. در 
پی تجاوز رژیم صهیونیستی به خاک کشورمان ۲6 
ورزشکار ایرانی طی این چند روز به شهادت رسید اند.
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واکنش

محمد نصرتی: سکوت عجیب 
مدعیان حقوق بشر

محمد نصرتی پیشکسوت فوتبال کشورمان با 
اشاره به حمله رژیم صهیونیستی و تعرض به 
خاک ایران می گوید: »ما همه با تمام وجود برای 
حفاظت از خاک کشورمان تلاش می کنیم و اجازه 
نمی دهیم بیگانه ها حتی به یک وجب از خاک 
کشورمان چشم طمع دوخته باشند .تهاجم به 
مردم غیرنظامی در قاعده و قانون هیچ جایی دیده 
نمی شود و این نشان از جعلی بودن این رژیم دارد. 
امیدوارم به زودی انتقام تمام خون های به ناحق 
ریخته شده در این تهاجم غیرانسانی از عاملان آن 

گرفته شود.«
نصرتی در مورد سکوت جوامع دیگر در قبال جنایات 
رژیم صهیونیستی این طور می گوید: »من معنای 
این سکوت را نمی دانم. در چنین روزهایی همه 
کشورها باید واقعیت ها را ببینند و با تشکیل 
کمپین هایی مقابل این جنایات معترض باشند 
ولی سکوت ادامه دار آنها برای من عجیب است.  
در چنین شرایطی سکوت مدعیان حقوق بشر 
مقابل جنایات رژیم صهیونیستی برایم عجیب 
است. خیلی خوشحالم با وجود تاثر عمیق همه از 
این اتفاقات، نیروهای مسلح ایران دست در دست 
هم پاسخ کوبنده ای به این حملات وحشیانه دادند. 
سربازان سلحشور ایران نشان داد پای نام ایران، 
خاک وطن و تمامیت ارضی کشور ایستاده اند و اجازه 
نمی دهند هیچ تهاجم و حمله ای به این آب و خاک 

بدون پاسخ بماند.«

مومنی: اتحاد و همدلی رمز موفقیت 
ما است

محمد مومنی مدیرعامل باشگاه مس رفسنجان در 
خصوص تجاوز رژیم صهیونیستی به ایران می گوید: 
»همواره در این گونه مسائل، کنار مردم بودن و 
توصیه به حمیت و وحدت توسط ورزشکاران رعایت 
شده و همیشه تلاش شده با حضورشان، مشکلات 
مردم چه مادی و چه معنوی را حل کنند. جامعه 
ورزش همواره پشتیبان مردم بوده و در همه مواردی 
که به سرزمین پرافتخار ایران تعرض شده، حتما 
آن را محکوم کرده و محکوم می کنیم. در شرایط 
کنونی بیش از هر زمان دیگری نیازمند همدلی، 
دلگرمی و بیان صحبت های مثبت هستیم. باید 
حول محور وحدت و حمایت از همدیگر حرکت 
کنیم.« او در خصوص شهادت بیش از ۱۰ ورزشکار 
در حملات ناجوانمردانه رژیم صهیونیستی این طور 
می گوید: »شاهد آن هستیم که اسرائیل، امریکا و 
نیروی آنها، هیچ  زمان حامی عدالت نبوده اند و 
موقعی از عدالت سخن می گویند که منافع شان 
در آن تأمین بشود. کشور ما همواره اعلام کرده که 
منافع مردم و حقوق بشر برایش اهمیت بالایی دارد 
و این را نیز به روشنی به جامعه جهانی اثبات کرده 
است، هر چند طرف مقابل نمی خواهد آن را بپذیرد 
.زمانی که آنها حاضر به پذیرش حقیقت نیستند ما 
باید با همین سخنانی که اکنون بیان می کنیم و با 
عملکردهایی که انجام می دهیم، آنها را از خواب 

محروم کنیم.«

همدردی میلوشویچ با مردم ایران
ساوو میلوشوویچ، مهاجم اسبق یوگسلاوی و آقای 
گل یورو ۲۰۰۰، در گفت وگویی از همدردی عمیق 
خود با مردم ایران در پی حملات اخیر خبر داد. 
او که سابقه هدایت تیم نساجی مازندران را در 
کارنامه دارد، با اشاره به تجربه مشابه کشورش در 
جنگ های گذشته، با مردم ایران ابراز همبستگی 
کرد .میلوشویچ می گوید: »به خاطر کشته شدگان 
و مردم آسیب دیده ایران بسیار ناراحتم و می دانم 
چه حسی دارید، چرا که ما هم تجربه مشابهی را از 
سر گذرانده ایم. از صمیم قلب حمایت و همدلی 
خودم را با دوستانم در نساجی و تمام مردم ایران 

اعلام می کنم.«
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نکته روز

صرفه جویی ارزی در دستور کار پرسپولیس
با اعلام رئیس هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس،این 
باشگاه در هفته گذشته و مثل روزهای قبل از آن، در 
یک شرایط عادی به همه کارهایش رسیدگی کرد. 
طبق اعلام حدادی عمده پرداختی ها در هفته 
گذشته انجام شد ضمن اینکه افزایش سرمایه 
باشگاه در چند روز گذشته از سوی حسابرس باشگاه 
تایید و در سایت کدال بارگذاری شد. همچنین 
هماهنگی هایی با سازمان بورس در خصوص مجوز 
این سازمان انجام شده است. از سوی دیگر کارهای 
مربوط به ثبت دو شرکت زیرمجموعه پرسپولیس 
که هیأت مدیره برای باشگاه مصوب کرده نیز در 

حال انجام است.
با اعلام حدادی، درویش هفته گذشته نامه ای را به 
سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال ارسال کرد مبنی 
بر اینکه در بحث نقل و انتقالات، افراد زیر 23 سال 
سهمیه لیگ برتری محاسبه نشوند. احتمالاً باشگاه 
پرسپولیس طی یکی دو روز آینده نیز نامه جدیدی 
از سوی باشگاه به فدراسیون فوتبال ارسال خواهد 
کرد مبنی بر اینکه با توجه به شرایط فعلی باید 
صرفه جویی ارزی در دستور کار قرار گیرد و به همین 
خاطر این باشگاه  درخواست افزایش سهمیه لیگ 

برتری خواهد داشت.
 

نصرتی: ورزشکاران برای دفاع از وطن جان می دهند
اعزام ملی پوشان وزنه  برداری به قزاقستان ضروری نبود

نباید گول خائنین را خورد
درستکار: مردم مثل کوه پشت هم ایستاده اند

علی نصرتی مربی تیم های پایه وزنه برداری 
در خصوص عدم اعزام تیم های نوجوانان و 
جوانان به آسیایی قزاقستان گفت: »ما برای 
حضور در رقابت های وزنه برداری قهرمانی 
نوجوانان و جوانان آسیا در قزاقستان آماده 
بودیم اما وقتی با تجاوز ناجوانمردانه رژیم 
کودک کش صهیونیستی به کشورمان مواجه 
شدیم، بهترین تصمیم این بود همینجا 
بمانیم و از این آب و خاک دفاع کنیم. ضرورتی 
برای اعزام تیم در این شرایط وجود نداشت 
و فدراسیون هم برهمین مبنا تصمیم گرفت 
اردو تعطیل شده و بچه ها به خانه هایشان 
برگردند. قطعاً اگر فضا مهیا بود، هر دو تیم 
نوجوانان و جوانان ما شانس و بخت اصلی 

کسب مقام قهرمانی آسیا بودند.«
 مربی تیم های ملی وزنه برداری نوجوانان 
و جوانان در واکنش به شهید شدن یکی 
که  عزیزی(  اکبر  شاگردانش)شهید  از 

چند روز پیش در پی حملات هوایی رژیم 
صهیونیستی به استان زنجان به درجه 
رفیع شهادت نائل شد، می گوید: »شهید 
اکبر عزیزی از قهرمانان شایسته وزنه برداری 
استان زنجان و کشورمان بود که من سال ها 
زنجان  استان  در  را  او  مربیگری  افتخار 
داشتم. انصافا روحیات این شهید بزرگوار 
یک روحیات ویژه و خاصی بود که قابل 
توصیف نیست. شهید اکبر عزیزی چند 
روز پیش در هنگامی که در پدافند هوایی 
مشغول دفاع از مرزهای مقدس آسمان 
کشورمان بود با تجاوز وحشیانه پهبادی 
رژیم صهیونیستی به درجه رفیع شهادت 
نائل آمد و باعث عزت و آبروی بیش از 
پیش وزنه برداری وهم استانی هایش شد. 
قطعاً طبق فرمایشات مقام معظم رهبری ما 
سرباز این مملکت و این آب و خاک هستیم و 
رژیم صهیونیستی و همدست ناجوانمردش 

امریکا باید بدانند که ما ایرانی ها برای آب و 
خاکمان جان می دهیم. در این مقطع سنگر 
ما ورزشی ها دفاع از وطن است و مطمئن 
باشید در این سنگر هم تا پای جان فدای 
مردم، رهبری و آب و خاکمان ایستادیم.«

سرمربی تیم ملی کشتی آزاد گفت: 
به این اراده و پای کار بودن مردم 
غبطه می خورم. آنان مثل کوه پشت 
رزمندگان ماندند تا نیروهای مسلح 
پاسخ دندان شکنی به متجاوزین 

. هند بد
پژمان درستکار با اشاره به تجاوز 
تروریستی رژیم صهیونی به شهروندان 
ایران و شهادت شماری از سرداران، 
دانشمندان و مردم عادی اظهار کرد: 
مردم ما با حمایت از رزمندگان اسلام 
پیروز میدان شدند و پاسخ سختی به 
این جنایات دادند. دفاع نیروهای 
مسلح از ایران عزیز نیز بسیار به 

موقع و دندان شکن بود.
وی با اشاره به شانتاژ خبری شماری 
از رسانه های خارج نشین گفت: مردم 
نباید گول این خائنین را بخورند. 

کسی که در وسط جنگ با نخست 
وزیر کودک کش صهیونی مصاحبه 
می کند تکلیفش مشخص است. 
این رسانه ها خائن به ایران هستند. 
آنان دوستدار این مردم نیستند. 
خائن نیوزها با این کار ماهیت خود 
را نه برای ایران بلکه برای جهانیان 

آشکار کردند.
سرمربی تیم ملی کشتی آزاد گفت: 
قهرمانان ما همواره با دعای مردم در 
میادین بزرگ موفق شدند و اکنون در 
کنار این مردم هستند. آنان دین خود 
را به این سرزمین ادا کردند. وظیفه هر 
ورزشکار و قهرمان دفاع از کیان ایران 

اسلامی است.
درستکار با ستایش اراده مردم در 
دفاع از ایران گفت: من به این اراده 
و پای کار بودن مردم غبطه می خورم. 

آنان مثل کوه پشت رزمندگان ماندند 
تا نیروهای مسلح پاسخ دندان شکنی 
امیدوارم  بدهند.  متجاوزین  به 
خداوند همیشه یار و نگهدارنده این 

سرزمین باشد.

فرخناز ارباب سرمربی تیم کاراته رده های پایه، بعد 
از سردار آزمون، امیر محمد یزدانی  و ابوالفضل 
زمانی به صف جوانمردان اضافه شد؛ با در اختیار 
گذاشتن مجموعه ورزشی اش برای اسکان مردم 
در شرایط جنگی .  اگر سردار آزمون مهاجم تیم 
ملی فوتبال، هتل گنبد را برای اسکان یک ماهه 
مردم رزرو کرده، یا امیر محمد یزدانی  آزادکار ملی 
پوش برای اسکان رایگان در مازندران رایزنی کرده 
یا زمانی فوتبالیست  ملی پوش استقلال  برای 
اسکان رایگان مردمی که جایی ندارند، در گیلان 
اعلام آمادگی کرده، حالا فرخناز ارباب هم از جمع 
زنان ورزشی برای خدمت  قد علم کرده است. 
او مجموعه ورزشی ۱6۰۰ متری اش را در اختیار 
مردم گذاشته است. مجموعه ای با بنای سه طبقه 
که حداقل گنجایش ۲۰۰ نفر را دارد. اقدامی که احمد 
دنیا مالی وزیر ورزش  در بیانیه ای از آن قدردانی کرد.
فرخناز ارباب معتقد است حالا نوبت انجام 
وظیفه اش در قبال مردم است:» من  جدای از 
مردم نیستم و انجام وظیفه می کنم . کسانی که 
وقتی مسابقه داشتیم  برای ما دعا می کردند و با 
دعای خیر آنها چندین هزار بار پرچم ایران را در 
مسابقات مختلف به اهتزاز درآوردیم. آن زمان 

مردم برای ما دعا می کردند و حالا نوبت من است 
تا  یک قدم برای آنها بردارم ، مجموعه ام را با جان و 
دل تا پایان این شرایط و به امید پیروزی کشورمان 

در اختیار آنها گذاشته ام.«
او درباره تجاوز رژیم صهیونیستی به ایران می گوید: 
»رژیم صهیونیستی  همیشه درصدد اشغالگری بوده 
و ما هم از تمامیت ارضی وطن مان دفاع می کنیم. 
به هر حال همه ما سرباز این آب و خاک هستیم 
و ورزشکاران هم در کنار مردم و نیروهای مسلح 
قرار دارند و همگی با جنایات رژیم اشغالگر مقابله 
می کنیم. به هر حال ورزش چیزی جز صلح و برابری 
نیست و ما با آن فریاد مردم مظلوم کشورمان را به 

گوش دنیا می رسانیم.«
سرمربی تیم های پایه کاراته، با ارگان های مختلف 
برای اسکان مردم هماهنگ کرده:» این روزها 
برای استفاده مردم از مجموعه به همه ارگان ها 
اطلاع رسانی کرده ام و از دیروز هم مجموعه باز 
شده و پذیرش مردم انجام می شود. من این کار را 
برای تبلیغات خودم نکرده ام و فقط می خواستم 
قدمی برای مردم بردارم. مجموعه خوابگاهی دارد 
که مردم می توانند از تخت ، تشک و بالش هایش 

سایر خدماتش استفاده کنند.«
ارباب می گوید:» ما باید جلوی متجاوزین و خائنین 
قرار بگیریم. سرزمین ما ایران مردم قدرتمندی 
دارد و  با اتحاد ما، خائنین نمی توانند کاری از پیش 
ببرند. ما قوی هستیم و با جان و دل جلوی آنها 

می ایستیم .«
ارباب معتقد است مجامع بین المللی باید در 

سرمربی تیم های پایه کاراته مردم را در مجموعه اش اسکان می دهد

تا پای جان برای ایران
ما باید جلوی 

متجاوزین 
و خائنین 

قرار بگیریم. 
سرزمین ما 

ایران، مردم 
قدرتمندی 

دارد و  با اتحاد 
ما، خائنین 

نمی توانند 
کاری از پیش 

ببرند. ما قوی 
هستیم و با 

جان و دل 
جلوی آنها 
می ایستیم

باشگاه  پیشکسوت   ، ی جبار علی 
استقلال به مدیران این باشگاه توصیه 
کرده در شرایط کنونی که کشور درگیر 
تجاوزات رژیم صهیونیستی شده نیز 
باید به سرعت در مسیر تقویت تیم 
قدم بردارند. جباری می گوید:»قبل 
از اینکه این اتفاقات تلخ رخ دهد، 
استقلال نیاز به اقدامات سریع در نقل 
و انتقالات را احساس می کرد. حالا هم 
که در یک هفته اخیر کاری انجام نشده 
و من از مسئولان باشگاه می خواهم در 
هفته جاری به سرعت وارد عمل شده و 

اقداماتی را در جهت تقویت تیم انجام 
» . هند د

جباری درباره نقص های فنی استقلال در 
فصلی که گذشت، توضیح داد: »مشکلات 
فنی استقلال کم نبود و نباید به سادگی از 
کنار آن گذشت. استقلال در خط دفاع 
کلی داستان داشت و بازیکنان خوبی در 
این خط حضور نداشتند. به جز یکی 
دو مورد بقیه خوب عمل نکردند. در 
خط میانی نیز نیاز به جذب بازیکنان 
باتجربه و بازیساز بیش از هر زمان دیگری 
احساس می شود و نباید تصور کنیم چون 

قهرمان جام حذفی شدیم، دیگر مشکلی 
وجود ندارد. قهرمانی در جام حذفی نباید 
ما را گول بزند. اعتقاد دارم که استقلال در 

همه خطوط نیاز به بازیکن دارد.«
جباری درباره میزان تاثیرگذاری بازیکنانی 
که در فصل گذشته در استقلال حضور 
داشتند نیز این جملات را به زبان آورد: 
»واقعیت این است که مجموع بازیکنانی 
که تا حدودی انتظارات را برآورده کردند 
به تعداد انگشتان یک دست هم 
نمی رسد. نمی خواهم اسم بیاورم چون 
از واکنش های هواداران کاملاً مشخص 

است که چه کسانی موفق شدند عملکرد 
خوبی از خود به جا بگذارند. این موضوع 
نشان می دهد که ما شدیداً نیازمند 
جذب بازیکنان جدید هستیم و اگر 
در این مسیر غفلت کنیم اوضاع بد 
می شود. استقلال دست کم نیاز به 5 
خرید درجه یک دارد. 5 بازیکن شاخصی 
که بتوانند اوضاع را به خوبی به سود 
استقلال تغییر دهند. فصل بعد استقلال 
باید در آسیا بازی کند و به همین دلیل 

نیاز به تقویت تیم ضروری است.«
جباری در پایان صحبت هایش به ایران 

ورزشی گفت: »امیدوارم هرچه زودتر  
تجاوزهای وحشیانه رژیم صهیونیستی 
به ایران که باعث ناامنی در کشور 

شد خاتمه یابد. امیدوارم هرچه زودتر 
فوتبال دوباره به جریان بیفتد و مردم 

ایران از تماشای آن لذت ببرند.«

قهرمانی در جام حذفی آبی پوشان را گول نزند

علی جباری: مدیران استقلال کار را زمین نگذارند

حمایت از ایران ، رژیم صهیونیستی را محکوم 
کنند:» درست نیست که مجامع بین المللی 
خیلی راحت از جنایات صهیونیست ها بگذرند، 
باید هر حکم درستی که برای همه کشورهای دنیا 
انجام می دهند هم در قبال تجاوز وحشیانه به 

ایران بدهند. آنها باید از ایران حمایت کنند.«
سرمربی تیم های پایه کاراته پیام قدردانی 
وزیر ورزش را دلگرمی  برای خودش می داند: 
»من اصلاً برای تقدیر این کار را نکردم، بلکه 
می خواستم برای مردم کشورم قدمی بردارم. 

چرا که ۲۵ سال برای پرچم کشورم می جنگم. با 
این حال خوشحالم وزیر ورزش با پیام تقدیرش 
دلگرمی داد. چرا که ایشان همیشه حامی زنان 
ورزشکار هستند. البته محمدیان معاونت ورزش 

زنان وزیر در تماس تلفنی از کارم تشکر کرد.«

بازیکن استقلال در اندیشه جدایی
تراکتور به دنبال صید مهرداد محمدی

مهرداد محمدی در فصل جاری بازی های اندکی را برای استقلال انجام داد و زمان قابل توجهی 
مصدوم بود و نتوانست برای استقلال به میدان برود. این بازیکن اکنون مورد توجه تیم تراکتور 
تبریز قرار گرفته و قصد دارد استقلال را به مقصد این تیم ترک کند. محمدی در حالی به دنبال 
حضور در تراکتور است و در روز های اخیر نیز مذاکرات متعددی با این باشگاه داشته که باشگاه استقلال 
با اینکه می توانست نام این بازیکن را از فهرست خود خارج کند، اما او را در لیست نگه داشت و همه 

حقوقش را نیز با وجود مصدومیت شدید پرداخت کرد. حالا محمدی در شرایطی که باشگاه استقلال همه جوره به پایش نشسته 
قصد دارد از این باشگاه برود. البته این موضوع هم قابل تامل است که شاید مدیران استقلال به دلیل ناکارآمدی محمدی در فصلی 
که گذشت چندان اصراری به ماندن او در استقلال نداشته باشند و روشن هم نیست که وضعیت این بازیکن در تیم جدید چگونه 

خواهد بود و آیا می تواند موفقیتی را در تراکتور رقم بزند یا خیر؟!

رژیم صهیونیستی نشان داد چقدر حقیر و ترسو است
آذرپیرا: به نیروهای مسلح کشورم افتخار می کنم

 دارنده مدال برنز المپیک پاریس گفت: به عنوان عضو کوچکی از جامعه بزرگ 
کشتی اعلام می دارم به نیروهای مسلح کشورمان که دلاورانه از وطن عزیز دفاع 

می کنند افتخار می کنیم.
 امیرعلی آذرپیرا دارنده مدال برنز المپیک پاریس در وزن ۹7 کیلوگرم کشتی آزاد 

توضیح داد: متأسفانه چند روزی است که رژیم تروریستی و جنایتکار صهیونیستی از روی ترس و زبونی به کشور 
عزیزمان تجاوزاتی داشته است که از همین جا آن را به شدت محکوم می کنم.

وی ادامه داد: در شرایط صلح ما به عنوان نمایندگان و سربازان وطن وظیفه داشتیم که پرچم ایران اسلامی را در 
جهان به اهتزاز در بیاوریم و در حال حاضر نیز نیروهای مسلح و امنیتی قهرمان کشورمان پرچم ایران را در جهان 

بالا بردند که به آنها خداقوت و دستمریزاد می گویم.

تاج: رژیم صهیونیستی باید از مسابقات بین المللی حذف شود
مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال در کنار دیگر ورزشکاران و اهالی ورزش در اعتراض به تجاوز رژیم صهیونیستی به خاک ایران مقابل دفتر سازمان ملل 
در تهران حاضر شد تا اعتراض جامعه ورزش به جنایات اخیر صهیونیست ها را نمایان کند. تاج در حاشیه این تجمع در گفت وگو با خبرنگاران گفت: 
»جنایات اخیر رژیم صهیونیستی را به شدت محکوم می کنم. درخواست ما خروج اسرائیل از بازی های بین المللی و رسمی است. این درخواست را دادیم. 
این رژیم صهیونیستی کینه جو است. آنها به کودکان، زنان، ورزشکاران و به مناطق مسکونی رحم نمی کنند.« رئیس فدراسیون فوتبال با تمجید از فضایی 
که در کشور ایجاد شده به صحبت های خود ادامه داد: »با وجود همه این مشکلات، اما در این روز ها همه در کنار یکدیگر ایستادند و همدل شدند. 
همه مردم در حال رقم زدن یک اتفاق خوب و تاریخی هستند و امیدوارم با همبستگی از این روز ها عبور کنیم.«  آیا فوتبال ایران با وجود تجاوزات اخیر 
به کارش ادامه خواهد داد؟ پاسخ تاج قابل توجه است: »از یک سو دولت و از سوی دیگر فرماندهان به شکل جدی در حال کار هستند. ما هم در روز 

اول که بمباران کردند جلسه هیأت رئیسه داشتیم. هر رویدادی که بشود انجام داد و مقامات امنیتی صلاح بدانند انجام می دهیم.«

همدردی باشگاه استقلال با خانواده شهید مرادی
در جنایات اخیر رژیم صهیونیستی بازیکنی به نام علی مرادی که در تیم استقلال خرم آباد بازی 
می کند، به شهادت رسید. این موضوع واکنش باشگاه استقلال را برانگیخت: باشگاه استقلال با 
نهایت اندوه و افتخار، شهادت مظلومانه علی مرادی، بازیکن متعصب و خوش غیرت تیم استقلال 
خرم آباد را تسلیت می گوید؛ جوانی که با پیراهن آبی استقلال در میدان فوتبال می درخشید و با 
لباس مقدس مدافع وطن در میدان غیرت و شرف جاودانه شد. علی دلش برای این خاک و این 
مردم می تپید؛ چه وقتی پیراهن استقلال بر تن داشت و برای شادی دل هواداران می دوید، و چه 
آن روز که لباس دفاع از ایران عزیز را بر تن کرد و جانش را فدای امنیت این سرزمین ساخت. 

یادش همیشه در قلب استقلالی ها، مردم لرستان و همه ایران باقی خواهد ماند.


